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Ata nº. 036/23 

 

 

 

  Ata da 36ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a trigésima 

sexta Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan Márcio de Jesus 

Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Cláudio para que fizesse a Oração. O 

Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da Sessão anterior. Ata 

da 35ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte e três, e comunicou 

que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata 

uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não 

havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata 

da 35ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0034 de 26 de Maio de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Determina a 

Obrigatoriedade de Afixação de Informação Sobre Itinerários e Horários dos Veículos do Transporte 

Público Coletivo nos Pontos de Embarque e Desembarque. O Presidente encaminhou o referido projeto 

á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188 do regimento interno desta Casa, 

onde ficará á disposição dos senhores vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 00102/2023 de 25 de Abril de 2023 

– Vereador Carlos Antonio de Lima – Asfalto e Iluminação nas Ruas Trinta e Cinco e Quarenta do 

Bairro Jardim das Acácias. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 

colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que 

essa rua precisava de cuidado para ser feito o asfaltamento e iluminação. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 

00102/2023 de 25 de Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Asfalto e Iluminação nas 

Ruas Trinta e Cinco e Quarenta do Bairro Jardim das Acácias foi aprovada por unanimidade. 

Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente 

falou que havia projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Primeira Discussão e Primeira 

Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0023 

de 22 de Fevereiro de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Assegura aos Alunos Matriculados 

no Último Ano do Ensino Fundamental da Rede Municipal de Ensino a Realização Gratuita de Testes 

Vocacionais. O Presidente passou a palavra para o vereador Cláudio que solicitou a dispensa da leitura 

do projeto uma vez que já foi lido na Casa assim e que fossem lidos somente seus pareceres. O Presidente 

colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do vereador Cláudio foi aprovado por 

unanimidade. O Segundo Secretário leu os pareceres. O Presidente colocou em Primeira Discussão o 
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referido projeto. Não havendo inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0023 de 22 de Fevereiro de 2022 – Vereador Elias Vargas 

de Oliveira – Assegura aos Alunos Matriculados no Último Ano do Ensino Fundamental da Rede 

Municipal de Ensino a Realização Gratuita de Testes Vocacionais foi aprovado por unanimidade 

em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações 

e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida 

que indicou A interdição parcial da entrada da Avenida A, no Bairro Freitas Soares. O Presidente colocou 

em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que o local 

mencionado estava cedendo e antes que causasse algum acidente solicitou tal interdição. Não havendo 

mais inscritos, coloco em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A indicação 

do vereador Diego foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou 

para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum 

Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta 

Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder de Governo que desejou a todos um bom dia; 

parabenizou as agentes comunitárias que concluíram o curso técnico em parceria com a Universidade 

do Rio Grande do Sul, onde fizeram para melhor atender á população. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PTB que desejou a todos um bom 

dia e falou que no Horto teria a feira de profissões e falou que seria interessante os alunos irem para 

tirarem dúvidas. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD 

que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de 

Lima, Líder do AVANTE que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB que desejou a todos um bom dia. 

Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu ofício dos 

vereadores Fernanda e Juan Pablo justificando suas ausências; convocou todos os vereadores para 

estarem presentes na próxima sessão. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase 

Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às 

dez horas e vinte e nove minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a 

presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

 

  Ata da 36ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
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Municipal de Porto Real. 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ____________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ___________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ______________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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